Всероссийская олимпиада школьников. Школьный этап 2018/19 уч.г.
Математика, 9 класс, задания
Время выполнения 90 мин. Максимальное кол-во баллов - 35
Вариант 1. Все задания по 7 баллов.
Все решения должны быть полными и обоснованными.

1. В какое наибольшее количество коробок можно упаковать вафель,  конфеты и  шоколадки, если в каждой коробке должно быть одинаковое количество вафель, одинаковое количество конфет и одинаковое количество шоколадок и все вафли, конфеты и шоколадки были использованы?  

2. Решите систему уравнений 

3. В треугольнике  проведены высота  и медианы  и . Докажите, что треугольник  подобен треугольнику . 

4. В клетках прямоугольной таблицы  расставлены действительные числа таким образом, что в любой фигурке из семи клеток вида [image: ] сумма чисел равна  (фигурку можно поворачивать и переворачивать). Найдите сумму чисел в последней строке. 
5. Реки Найнон и Анора в некоторой точке сливаются в реку Джиет. Города Аберон и Далгон находятся на реках Найон и Анора соответственно, причём город Аберон в два раза дальше от точки слияния, чем город Далгон. На теплоходе по этим рекам из Аберона в Далгон можно добраться за такое же время, что из Далгона в Аберон. Докажите, что скорости течений рек Найнон и Аноры отличаются не более чем в два раза.        























Всероссийская олимпиада школьников. Школьный этап 2018/19 уч.г.
Математика, 9 класс, задания
Время выполнения 90 мин. Максимальное кол-во баллов - 35
Вариант 2. Все задания по 7 баллов.
Все решения должны быть полными и обоснованными.

1. В какое наибольшее количество коробок можно упаковать вафли,  конфет и  шоколадок, если в каждой коробке должно быть одинаковое количество вафель, одинаковое количество конфет и одинаковое количество шоколадок и все вафли, конфеты и шоколадки были использованы?  

2. Решите систему уравнений 

3. В треугольнике  проведены высота  и медианы  и . Докажите, что треугольник  подобен треугольнику . 

4. В клетках прямоугольной таблицы  расставлены действительные числа таким образом, что в любой фигурке из семи клеток вида [image: ] сумма чисел равна  (фигурку можно поворачивать и переворачивать). Найдите сумму чисел в первом столбце. 
5. Реки Найнон и Анора в некоторой точке сливаются в реку Джиет. Города Аберон и Далгон находятся на реках Найон и Анора соответственно, причём город Аберон в три раза дальше от точки слияния, чем город Далгон. На теплоходе по этим рекам из Аберона в Далгон можно добраться за такое же время, что из Далгона в Аберон. Докажите, что скорости течений рек Найнон и Аноры отличаются не более чем в три раза.        

image1.png




